Correction du lundi 25 mai 2020
1) Pose et calcule.
700 x 6 = 4200
3259 x 58 = 189022
925808 – 79889 = 845919
2) Donne le résultat des calculs sans poser.
210-8=
 202

100-20= 80
480-7=
 473

200-20= 180
430-4=
 426

400-20= 380

540-3=537

700-20= 580
1050-9=1041

1000-20= 980
780-6=
 774

100-30= 70
900-8=
 892

200-30= 170
1000-7= 993

400-30= 370
1940-3= 1937

800-30= 770
5200-7= 5193

1000-30= 970
450-9=
441

700-200= 500
10000-8=9992
900-200= 700
8200-7=8193

400-300= 100
1930-4= 1926

800-500= 300
8000-7=7993

900-400= 500
3) Indique l’heure
[image: image1.png]Indique Iheure. C’est le matin.





[image: image2.png]Indique I'heure. C'est 'aprés-mi





	Calculs et résultats
	Techniques

	1000  - 45  = 955
	1000-40-5=960-5=955

	8 x 15 = 120
	8x10+8x5= 80+40=120

	487 -  130  = 357
	487-100-30=387-30=357

	36 + 8 = 44
	36+4+4=40+4=44

	37 + 9 = 46
	37+10-1=47-1=46

	247 + 6 = 253
	247+3+3=250+3=253

	73  +  57  =130
	73+7+50=80+50=80+20+30=100+30=130

	6 x 18 =108
	6x10+6x8=60+48=108

	8 x 13 = 104
	8x10+8x3=80+24=104

	128  +  62  = 190
	128+2+60=130+60=190

	78 + 17 = 95
	78+20-3=98-3=95

	68 + 15 = 83
	68+2+13=70+13=83


Un train est formé de 9 wagons de 50 places chacun. Il roule à 110 km/h de moyenne. Il reste 120 places libres.

1. Combien y a-t-il de places dans le train ?

2. Combien y a-t-il de voyageurs dans le train ?

3. A quelle vitesse va le train quand il est arrêté ?
1) Dans le train il y a 450 places.  9x50=450
2) Dans le train il y a 330 voyageurs. 450-120=330

3) Quand il est arrêté, le train va à 0 km/h.

[image: image3.png]Les valeurs de la lettre C

== pour que la letire C se prononce [$]
devant aet o, il suffit d'ciouter une cédille

:m%&m

Pour que la letire C se prononce [K]
devant el suffit &' cjouter un u

Accueil, recueil, cercuei.... Le u est dans
ce cas déplace.





[image: image4.png]o Relie les mots avec le son qui convient.

cueillir
couture
lacet
place
cause
gargon

o Classe les mots suivants dans le tableau.

colle - race - rincer - décorer - cigogne — décider - cadre - c6té - écart - cintre

[k]

[s]

colle
décorer
cadre
coté
&cart

race
rincer
cigogne
décider
cinfre





[image: image5.png]@ Entoure la letire ¢ quand tu entends [K]
‘comme - chemin - cédille - calme - come
@ Entoure la letire ¢ quand tu entends [s]
celui - recul - regu — apercevoir — colibri

© Bare rintrus dans chaque liste

ciel - conte - accuell

ciment - celle - cousu

Un colier - la couture - une crale - le-Ridcs - causer
Une citrouille - une glace —un arceau - ure-carate —a cime
Une cagoule - catier - un abricot - e - compter - couler




[image: image6.png]o Regarde le son écrit en gras et ajoute un mot & chaque liste

o Compléte avec«cnouugn
Alain a recu du courrier.
Le ciel est encombré de nuages noirs.
Vous ne recevez plus d'invités.
Ce gargon a un grand avenir.
Nous ne langons jamais de cailloux.

Les &coliers sortent leur cahier




Vous trouverez sur les liens les leçons et les exercices 
https://www.francaisfacile.com/exercices/exercice-francais-2/exercice-francais-12494.php
https://www.francaisfacile.com/exercices/exercice-francais-2/exercice-francais-33750.php
https://www.francaisfacile.com/exercices/exercice-francais-2/exercice-francais-55370.php
https://www.francaisfacile.com/exercices/exercice-francais-2/exercice-francais-26841.php
https://www.francaisfacile.com/exercices/exercice-francais-2/exercice-francais-5141.php
https://www.francaisfacile.com/exercices/exercice-francais-2/exercice-francais-115152.php
Recette de cuisine
[image: image7.png]Jai pu enregistrer, dans le bac & légumes de mon réfiigérateur, une conversation
émouvante entre une pomme golden et une pomme de terre. Voici ce document étonnant :

- Ah, chére madame, dit la pomme golden & la pomme de terre, il faut que je vous raconte
ce qui est arrivé & ma meilleure amie, une pomme de reinette que je connals depuis I'école
maternelle. Ceest absolument é-pou-van-ta-ble !

Figurez-vous qu'on en a fait de la marmelade !

Deux individus se sont emparés d'elle, un homme tout en blanc et une jeune femme avec un
grand tablier bleu. La femme a pris un couteau spécial et elle a déshabillé complétement ma
copine. Imaginez un peu : toute nue sur une table de cuisine ! L'homme, lui, Ia découpée en
quatre, comme ca, Zic zac, en deux coups de couteau. Et il lui a arraché le coeur avec tous
les pépins.

- Arrétez, arrétez, C'est horrible ! s'écria la pomme de terre en se bouchant, stupidement,
les yeux.

- Ce nlest pas fini, poursuivit la pomme golden. Tis ont jeté la malheureuse dans une
casserole, avec plein d'autres copines. Ils ont ajouté un tout petit peu d'eau et, hop! s ont
allumé le gaz. Au bout de deux minutes, avec la vapeur, Cétait pire que dans un sauna.

- Oh, un sauna, dit la pomme de terre, c'est bon pour la santé.

- EN bien, répliqua la pomme golden, je voudrais bien vous y voir ! Au bout de vingt minutes
environ, les copines étaient toutes fondues, une vraie bouillie. Alors homme a pris une
cuillére en bois, il a rajouté 50 grammes de sucre et un peu de cannelle et il a bien remué le
tout.

- Hm hm, murmura la pomme de terre, ca devait sentir bon !

- Oh, vous ! vous n'avez pas de coeur! s'écria, indignée, la pomme golden.

Et elle éclata en sanglots.

- Vous savez, répondit la pomme de terre, je pourrais vous raconter des choses plus
horribles encore. Figurez-vous que mon fiancé a été transformé en purée! Voila comment ca
S'est passé : un homme est venu le chercher. . .

Malheureusement, l'enregistrement_s'arréte [&. Une panne de courant, probablement.





[image: image8.png]Souligne la ou les bonnes réponses

© La conversation se déroule entre une pomme : o golden_e reinette e de terre
© Dans cette histoire, on parle de pomme : o golden e reinette e de terre o dapi
© Les pommes amies sont : e golden e marmelade o de terre e reinette

@ Mon fiancé a été transformé en : o marmelade o cannelle o purée e bouillie

Compléte avec le personnage ou les personnages qui conviennent
0 Elle a déshabillée ma copine : . La femme

@ Il lui a arraché le coeur : L'homme ..

© Iis ont allumé le gaz : .La femme et I'homme _

@ Elle éclate en sanglots : La pomme golden,

Réponds aux questions

© Qua réellement fait la femme quand elle a déshabillé la pomme 2.

. Ellc a épluché Ia pomme;

© Qu'a réellement fait 'homme quand il lui a arraché le cceur 2.
. Tui a enleyé le trognon avec,ses pépins. .




